

# Egyetemi felvételire való felkészítés

A jó eredményekkel megalapozhatjuk jövőnket, a továbbtanulásnál pedig mindig a jegyek számítanak – csak így kerülhetünk jó iskolába, és csak jó bizonyítvánnyal írhatunk sikeres **egyetemi felvételit**! A rossz eredmények bukáshoz vezethetnek és ezáltal évismétléshez, ami lassít, hogy előre haladjunk az iskolai tanulmányokban, rosszabb esetben pedig örökre búcsút mondhatunk az adott iskolának.

A különböző tantárgyak más fokú felkészültséget és tanulást igényelnek, de sokan vannak, akik hiába fektetnek energiát egy adott tárgy tanulásába, mégse haladnak vele. A leggyakoribb ilyen tantárgy a matematika, ahol a tanulás nem elég: muszáj megértenünk az adott feladatot. Ilyenkor szükséges egy magántanár, aki segít felkészülni az **egyetemi felvételire** és a vizsgákra!

A **matematika korrepetálás** és a **fizika korrepetálás** során az általam használt tanítási módszer és a gyakorlást segítő feladatsorok segítenek megérteni a számok világát!

Én segítek felkészülni az **egyetemi felvételire**!

---

## Érettségire való felkészítés: egy kis segítség, és menni

# fog!

A tanulás egy bizonyos életkorig kötelesség. A gyerekek éveken át az iskola és az otthon között ingáznak, gyarapítják tudásukat, felkészülnek az életre. Vannak, akiknek ez csupán gyerekjáték és vannak, akik igazán megszenvednek vele. Ők nem várják lelkesen az olyan nagy megmérettetéseket, mint amilyen például az érettségi. Rajtuk segíthet a **matek-fizika korrepetálás**, de nem mindegy, hogy milyen!

Forduljon hozzám bizalommal, ha attól tart, hogy gyermeke nem fog tudni megfelelően teljesíteni az érettségien! Sok éves tapasztalatom, felkészültségem és tudásom alkalmassá tesz arra, hogy a legelkeseredettebb tanulóból is kihozzam a legjobbat. A fizika és a matematika a legrettegettebb tantárgyak közé tartoznak, ám rendszeres **matek-fizika korrepetálással**, jól felépített plusz órákkal, odafigyeléssel nekik sem kell remegve várni az érettségit, sőt sikeres vizsgát tehetnek matematikából és fizikából is!

A **matek-fizika korrepetálással** kapcsolatos részletekért keressen bizalommal!

---

## Ezt érdemes tenni, ha nem lett jó a félévi!

A félévi bizonyítványnak elsősorban azért van jelentősége, mert ez az, ami megmutatja, hogy az adott tanuló mennyire tud haladni a tananyaggal az elvárásokhoz képest. Mindemellett persze jelzésértékű is, hiszen könnyen

megállapítható a segítségével, hogy mely tárgyakra kell nagyobb hangsúlyt fektetni.

Ha ez a matematika vagy a fizika, akkor segítek megoldani a problémát!

A jegyek javításához több dolgot is meg kell tenni, nem mindig elég pusztán a **matematika korrepetálás**.

- Érdemes önállóan is átnézni az eddigi tananyagokat.
- Ha valamely rész egyáltalán nem érthető, akkor korábbi évekhez visszanyúlva is jó átnézni a tankönyveket, szabályokat.
- Az órákon való erősebb odafigyelés sokszor döntő lehet.
- A házi feladatok minden esetben készüljenek el.
- A **matematika korrepetálást** profi szakember segítségével vegyük igénybe.

Amennyiben az Ön gyermeke is lemaradt, és úgy érzi, hogy **matematika korrepetálásra** lenne szükség, akkor forduljon hozzám bizalommal! A félévi bizonyítvány után még koránt sincs késő!

---

## Ne aggódjon gyermeke félévi jegyei miatt!

Lassan elérkezik a félévi zárás az iskolákban, és mostanra már biztosan körvonalazódik, hogy ki milyen jegyet kap majd ekkor. Persze van, hogy gyermekünk szeretne javítani, de valamiért nem megy neki, pedig még elérhető az egyel jobb

jegy. A matematika és a fizika ráadásul elég nagy vízváltó a diákok között, hiszen ilyenkor az egyik tábor a négyesért vagy ötösért küzd, az osztály másik fele pedig a kettesért.

Bármelyik eshetőség is álljon fent, a fizika- és **matematika korrepetálással** még lehet javítani a dolgon, ha gyermekünk is szeretne tenni a siker érdekében. Addig még úgyis íratnak a tanárok két három dolgozatot, melyre, ha szakértő segítséggel készül fel gyermekünk, jó esélye van a jobb jegyre!

Ha szeretné olyan fizika és/vagy **matematika korrepetálásra** beíratni gyermekét, ami biztosan pozitív hatással lesz a tanulmányi eredményeire, akkor kérjen föl engem, és garantáltan nem bánja meg! Ha kérdése adódna szolgáltatásaimmal kapcsolatban, keressen fel a megadott elérhetőségeimen!

---

## **Legyen tökéletes az érettségi bizonyítványod!**

Beléptünk a tél előszobájába, és a napok múlásával egyre közelebb kerül az ideai tanévben végzősök félelme, az érettségi vizsga. Minden tanuló számára fontos, hogy jól szerepeljen mind az írásbeli, mind a szóbeli felmérésen, azonban azok esetében, akik a továbbtanulás szempontjából kitűnő bizonyítványt szeretnének, elengedhetetlen, hogy a matematika és fizikai is kiválóan sikerüljön.

Ha nem vagy biztos a tudásodban, esetleg egy bizonyos

tananyaggal gondod adódott, ne habozz, jelentkezz hozzám **matematika vagy fizika korrepetálásra!** Mivel a két tantárgy szorosan kapcsolódik egymáshoz, az is előfordulhat, hogy mindkettőnél elkél egy kis segítség? Nem probléma, segítek, hogy meglásd az összefüggéseket, egyszerűen és reálisan lásd a képleteket, szabályokat, illetve, hogy valóban tudd alkalmazni a különféle matematikai vagy fizikai előírásokat, melyeket a korrepetálás alkalmával megtanulhatsz.

Ha úgy érzed, **matematika vagy fizika korrepetálásra** szorulsz, esetleg mind a kettőre, ne habozz, keress fel engem, hogy az érettségi vizsgád tökéletes lehessen!

---

## **Reál tárgyakból jó jegyet? Lehetséges!**

Már javában tart a tanév, a diákok őszre sikeresen búcsút vettek a nyártól, és beilleszkedtek. Ha a szülők megkérdezik gyermekeiket, hogy tetszik nekik az iskola, a válasz többnyire mindig hasonló. Szeretik az irodalmat, érdekes a történelem, de nem kedvelik a matekot és a fizikát.

A reál tantárgyak utálata kevés kivételtől eltekintve szinte egyformán jellemző minden diáknál. Pedig nem lehetetlen egy rossz jegyeket szerző tanulót jó szintre hozni, nem lehetetlen, hogy az utálatból érdeklődés, majd valódi szeretet alakuljon ki a reál tárgyak iránt.

A rendszeres és minőségi **korrepetálás fizikából** vagy matematikából, minden túlzás nélkül képes ilyen erővel hatni. Forduljon hozzám bizalommal, és garantálom, hogy gyermeke rövid időn belül nem csupán jobb jegyeket fog

produkálni az iskolában, de az eddig nem kedvelt tárgyakról is pozitívan fog beszélni.

Matematika és **fizika korrepetálás**, kiváló tanártól! Vegye fel velem a kapcsolatot, és bátran egyeztessen időpontot egy ismerkedős órára!

---

## **Ne bízd a véletlenre matek és fizika érettségid! Menj biztosra magántanárral!**

A középiskolákban gyakran túl vannak hajszolva a diákok, akik felé számos elvárást állítanak fel a tanárok, szülők és az oktatási rendszer. Így nem csoda, hogy a nagy stressz és a sok kihívás közepette nehezen megy a felkészülés az érettségire. Azonban sokszor nem gondolnak bele a diákok abba, hogy az utolsó évben tanúsított szorgalomtól függhet a továbbtanulásuk.

Emellett sokaknak éppen a választott szak miatt kell kiemelt figyelmet fordítani a reál tantárgyak tanulására. Mindenképpen érdemes már középiskolában felkészülni, hogy ne a főiskolán kezdjen el komolyabban ismerkedni a fontos tantárgyakkal, ehhez viszont nem elég 1-2 iskolai tanóra, szükség van **matek és fizika korrepetálásra**.

Azért, hogy megjöjjön a diák önbizalma, fontos, hogy biztost tudást sajátítson el a különórák során. A **matek és fizika korrepetálások** alkalmával erre törekszem, és mindent megteszek annak érdekében, hogy a lehető legjobb eredményt érjétek el a diákok az érettségien!

Gondolj a jövődre, gyere el hozzám **matek és fizika korrepetálásra!** Bátran keress fel elérhetőségeimen, készséggel segítek Neked is!

---

## **Matek és fizika korrepetálás a magabiztos évkezdésért**

A nyár a végéhez közeledik, ezzel párhuzamosan egyre fenyegetőbb közelségbe kerül a szeptember és a matematika vagy éppen fizika órák rémképe. Sok diák gondolkodik így és görcsberánduló gyomorral néz elébe az újabb megpróbáltatásoknak, amik a matek és fizika teremben várnak rá.

Hiszem, hogy ezen lehet változtatni, és én képes is vagyok rá! Vállalok **korrepetálást matematikából és fizikából** egyaránt, szünidőben és évközben is. Még nem késő felépíteni azt az önbizalmat, amiben gyermeke hiányt szenved ezekkel a reál tantárgyakkal kapcsolatban. Forduljon hozzám bizalommal, és még időben, év elején segítek, hogy gyermeke megbarátkozzon ezekkel a tárgyakkal!

A rendszeres korrepetálások eredményeként helyrekerülnek a bizonytalanságok, megerősítjük az alapokat, elkezdünk építkezni, és ebben a folyamatban a matematikából, fizikából kevésbé erős gyermek is nagyobb kedvvel tanulja majd ezeket a tantárgyakat. Magabiztosabb lesz és a jegyei is javulnak majd. Tegyen egy próbát a **matematika és fizika korrepetálással!**

---

# Még nem késő! Miért érdemes tanárral készülni a pótvizsgára?

Annak, hogy egy diák bizonyos tantárgyakból rosszul teljesít, változatos okai lehetnek, és egyáltalán nem biztos, hogy a nemtörődömség áll a háttérben. Azonban akármi is vezetett odáig, hogy **pótvizsga felkészítésre** van szükség, fontos a tudásanyag alapos áttanulmányozása.

Azoknak a szülőknek, akik még reménykednek, hogy a diák maga is fel tud készülni, íme, néhány érv, hogy miért érdemes magántanárhoz fordulni:

- Amennyiben a pótvizsgára való felkészülés alatt a diák elegendő tudást szerez ahhoz, hogy a megmérettetésen jó jegyet kapjon, akkor az megfelelő alapot biztosít a következő évhez, és ahhoz, hogy ne forduljon elő ismét bukás.
- A magántanár segít megtalálni a gyermeknek a saját logikájához passzoló megoldási módszereket, így könnyebbé válik a tanulás, nem csak a **pótvizsgára felkészítés** alatt, hanem később is.

Az Ön gyermekének is szüksége lenne **pótvizsga felkészítésre**? Még nem késő, ne habozzon, keressen fel bátran, hiszen én segíthetek, hogy sikerrel vegye a diák az akadályt!

---



# A pótvizsga ne legyen akadály!

Elégtelen év végi **matematika** vagy **fizika** érdemjegy esetén bizony pótvizsgára van szükség, ami elsőre talán félelmetesen hangzik, de nem kell kétségbe esni! A cél érdekében minél előbb elkezdett felkészülés és egy tapasztalt tanár segítségével a pótvizsga nem lehet akadály!

A pótvizsga menete iskolánként változó, de általában írásbeli és szóbeli vizsgából áll, mind a **fizika**, mind a **matematika** tantárgy esetében. A tananyag elsajátításának célja elsősorban a megértés, és hosszútávon is hasznosítható tudás megszerzése, ami azonban időt igényel.

A **pótvizsgára való felkészülés** általános iskolások esetében körülbelül 2-3 45 perces alkalmat jelent hetente, középiskolások esetében pedig heti 2 90 perces alkalom a megfelelő óraszám. Ez természetesen a tananyag mennyiségétől, a tanuló hiányosságaitól is függ, valamint ugyanezek a tényezők teszik szükségessé a felkészülés mielőbbi elkezdését is.

**Pótvizsga felkészítés** esetén keressen bizalommal, hogy minél sikeresebb vizsgaeredmény születhessen!